



## **В г. Шахты местный житель обвиняется в убийстве сына**

Следственным отделом по городу Шахты следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области предъявлено обвинение 63-летнему жителю г. Шахты в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 11.10.2019 года примерно в 20 часов 30 минут, обвиняемый, находясь в принадлежащем ему домовладении, в ходе конфликта, нанес один удар ножом в область туловища своему 41-летнему сыну. В результате полученного ранения, мужчина скончался. С целью скрыть совершенное преступление, обвиняемый на автомобиле вывез тело погибшего в лесополосу, расположенную на окраине г. Шахты, где закопал. Впоследствии он обратился в правоохранительные органы с заявлением о безвестном исчезновении сына.

В ходе совместно проведенных следователями и сотрудниками полиции следственных действий и оперативных мероприятий обвиняемый был задержан, в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время по уголовному делу выполняются необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

04 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1416495>